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INTRODUCERE 

Într-un mediu cu o concurență acerbă, organizațiile înțeleg că „câștigarea” clienților, păstrarea 
și „fructificarea” acestora este direct proporțională cu capacitatea de comunicare. Or, comunicarea 
eficientă trebuie să se bazeze pe vigilență și flexibilitate. Aceste principii sunt garantate de una 
dintre cele mai persuasive forme de marketing, și anume, marketingul direct. 

Marketingul direct este, practic, singura formă de marketing care se apropie extrem de mult 
de necesitățile, doleanțele și cerințele consumatorilor, satisfăcându-le într-o manieră 
ultrapersonalizată. Deseori, din motivul de a cunoaște foarte bine consumatorul și de a-i propune 
anume oferta ce-l caracterizează, este acuzat de intruziune în viața privată. Însă acest fapt este 
permisiv, dacă se folosesc tactici corecte de colectare a datelor. Totuși, marketingul direct promovat 
de profesioniști nu poate fi acuzat de invaziune în viața privată, deoarece aceștia apelează la liste de 
consumatori corect elaborate după reglementările și normele naționale și internaționale. 

Și consumatorii au devenit mai mult motivați să-și expună datele personale, deoarece 
consideră că acestea sunt un bun care poate fructifica diverse avantaje: obținerea de prețuri scăzute, 
tratamente preferențiale, obținerea de consultanță gratuită etc. 

În acest scop, marketingul direct operează cu Big data, pentru a aduce un plus de valoare și 
satisfacție consumatorului, totodată, garantându-i și confidențialitatea informației. 

Astfel, între marketingul direct și consumator se stabilește o relație bazată pe win-win, unde 
consumatorul obține satisfacție garantată, iar întreprinderea obține rezultatele așteptate. 

Abordarea marketingului direct de către întreprindere presupune o seamă de avantaje care 
exced formele tradiționale de vânzare, și anume: construirea unei baze de date a clienților, stabilirea 
unei relații ultrapersonalizate cu clientul, urmărirea comportamentului consumatorului și 
comensurarea imediată a rezultatelor, dar și a eficienței investițiilor. Notorietatea marketingului 
direct converge și din faptul că este accesibil oricărui tip de afacere, inclusiv businessului mic și 
mijlociu căruia îi dă posibilitatea de anticipare a randamentului fiecărui capital investit. 

Suportul de curs la disciplina Marketingul direct este un instrument de pregătire profesională 
a marketerului în scopul de a-l face mai mai receptiv faţă de cea mai efectivă formă de marketing 
care permite targetarea direcționată a promovării produsului/serviciului, dar și măsurarea cu 
precizie a rezultatelor. Iar obiectivele de bază constau în formarea competențelor studenților  în 
procesul de alcătuire și gestionare a unei baze de date a consumatorilor, în elaborarea direcțiilor de 
dezvoltare a vânzărilor online, în analiza eficientă a campaniei de publicitate directă. 

Utilizarea suportului de curs în procesul didactic permite însuşirea şi procesarea eficientă a 
celor 10 teme expuse comprehensibil și complex. 
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